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Сенсоры потока DW-T

Технические характеристики



DURCHFLUSSSENSOR DW-T   
DURCHFLUSSÜBERWACHUNG ELEKTRONISCH

FLOWSENSOR DW-T     
ELECTRONIC FLOW MONITORING

Der DW-T arbeitet ohne bewegliche Teile und ist ideal, um 
Strömungen mit minimalstem Druckverlust zu überwachen. 
Der DW-T arbeitet auf Grundlage des bekannten kalorimetri-
schen Prinzips und wurde durch die Implementierung von neu-
esten Komponenten sowie einer besonderen Messroutine den 
Anforderungen der modernen Prozessüberwachung bestens 
angepasst.

The DW-T works without moving parts and is ideal for monitor-
ing flows with a minimum amount of pressure loss. The DW-T 
works according to the familiar calorimetric principle and has 
been ideally adapted to the requirements of modern process 
monitoring through the implementation of the newest compo-
nents as well as a special measuring routine.

n Integrierte USB-Schnittstelle zur komfortablen Konfiguration 
nach individuellen Wünschen 

n Aufschweißversion zur leichten Adaption an unterschied-
lichste Leitungsgrößen (DW-TAV)

n Inline Version (DW-T) mit T-Stück

n Integrated USB interface for easy configuration to individual 
wishes 

n Welded-on version for easy adaptation to a wide range of 
line sizes (DW-T AV)

n Inline version (DW-T) with T-piece

Technische Daten

Messprinzip: Kalorimetrisch

Gehäuse  
(mediumberührend): Edelstahl (1.4571)

Stromversorgung: 24 V DC ± 10 %

Analogausgang: 4 – 20 mA kalibrierbar

Schalter: 2 x Transistor open collector 100 mA max.

Umgebungstemperatur: -25 – 60 °C

Mediumtemperatur: -25 – 80 °C

El. Anschluss: Kabel 3 m

Schutzklasse: IP 67

Max. Druck: 50 bar

Einstellbereich: 0,1 – 1,5 m/s

Anschluss: Aufschweißstutzen oder T-Stück  
(1/2″ – 2″ Gewinde)

Technical data

Measuring principle: Calorimetric

Housing  
(wetted parts): Stainless steel (1.4571)

Power supply: 24 V DC ± 10 %

Analogue output: 4 – 20 mA, can be calibrated

Switches: 2 x Transistor open collector 100 mA max.

Ambient temperature: -25 – 60 °C

Medium temperature: -25 – 80 °C

Electrical connection: 3 m cable

Protection class: IP 67

Max. pressure: 50 bar

Adjustment range: 0.1 – 1.5 m/s

Connection: Welding socket or T-section  
(1/2″ – 2″ Thread)

Technische Zeichnungen / Technical drawings

Durchflusssensor DW-T / Flowsensor DW-T Durchflusssensor DW-T / Flowsensor DW-T

Typ
Type DN Rp Dim.

A
Dim. 

B

DW-T-15 15 1/2″ 80 140

DW-T-20 20 3/4″ 55 140

DW-T-25 25 1″ 58 148

DW-T-32 32 1 1/4″ 65 159

DW-T-40 40 1 1/2″ 67 165

DW-T-50 50 2″ 78 178
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